



Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának
POLGÁRMESTERE

1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

**Javaslat a XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványa Közhasznú Alapítvány részére
nyújtandó támogatási igény elbírálására**

Előterjesztő:	Bese Ferenc polgármester
Az előterjesztést készítette:	Babócsi Beáta osztályvezető Szociális és Köznevelési Osztály
Az előterjesztés előzetesen egyeztetve:	Polonkai Zoltánné osztályvezető Pénzügyi Osztály
<u>Az előterjesztést megtárgyalja:</u>	Pénzügyi Bizottság Szociális és Egészségügyi Bizottság
Testületi ülés időpontja:	2020. november 10.
Ellenjegyzők:	Vittmanné Gerencsér Judit osztályvezető-helyettes Szervezési, Ügyviteli és Személyzeti Osztály
Jogi szempontból ellenőrizte:	dr. Szabó Tibor jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványa Közhasznú Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) részére a Tisztelt Képviselő-testület a 35/2020. (I.21.) számú határozatával 700.000,- Ft, azaz hétszázezer forint összegű támogatást biztosított 3 darab műbőr kanapé beszerzéséhez. Az említett határozat IV. pontjában foglalt döntésével a Képviselő-testület a Mentőállomás esetleges további fejlesztésének támogatását helyezte kilátásba.

Az Alapítvány kuratóriumi elnöke, Szappan Szilárd úr 2020. március 5. napján lehetőséget biztosított a Képviselő-testület tagjai számára a Mentőállomás (Budapest XX., Török Flóris u. 224.) megtekintésére, ahol személyesen is meggyőződhetek az épület és berendezési tárgyak állapotáról, az ott dolgozók méltatlan munkakörülményeiről.

A veszélyhelyzet idején - a Mentőszolgálat túlterheltsége okán is - nem volt lehetőség egyeztetésre a további fejlesztések támogatása ügyében.

Szappan Szilárd kuratóriumi elnök úr 2020. október 8. napján kelt levelében fordult ismét Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatához és kérte a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Alapítvány részére az alábbiakban ismertetett beszerzés megvalósításához biztosítson támogatást:

„A kialakult helyzet rendkívül nagy nyomást helyez kollégáimra és az Országos Mentőszolgálatra. Ezért az akkor egyeztetett nagyobb felújítás nem kivitelezhető egyelőre. Szeretnénk viszont az állomás konyháját felújítani, amely jelen pillanatban nem felel meg a kor elvárásainak. Az állomás konyhájához tartozó étkezőt alapítványunk segítségével sikerül megújítani az elmúlt hónapokban, új bútort és gépeket is sikerült beszerezni, több százezer forint értékben. A konyha bútortájának megújításában szeretnénk az Ön és Soroksár Önkormányzatának segítségét kérni. A beruházás értéke bruttó összeg Ft.”

Szappan Szilárd úr kérelmében leírja továbbá, hogy az állomást több, mint 70 kollégája használja rendszeresen. A bútorok és egyéb használati eszközök folyamatos terhelésnek vannak kitéve. A kiválasztott bútorok esetében alapvető szempont, hogy bírják a folyamatos terhelést és a fertőtlenítőszer ne okozzanak bennük felületi károsodást.

A kuratórium elnöke az említett beszerzés megvalósításához kérte Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata segítségét a leveléhez csatolt árajánlatban szereplő összeg,- Ft, azaz összeg forint támogatási összegben.

Amennyiben a Képviselő-testület az Alapítvány számára támogatást kíván biztosítani, úgy azt szükséges célhoz kötnie, mivel a cél megvalósulásával és a támogatási összeg felhasználásával a támogatottnak el kell számolni.

Fentiek ismeretében kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a döntés meghozatalát.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének/2020. (XI. 10.) határozata a XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványa Közhasznú Alapítvány részére nyújtandó támogatási igény elbírálásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

„A” változat

- I. a XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványa Közhasznú Alapítvány részére a XX-XXIII. kerületi mentőállomás konyha bútorzatának megújításához szükséges beszerzéséhez Ft, azazforint egyösszegű támogatást biztosít, melynek költségeit az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének céltartalék működési tartalék sora terhére biztosítja.
- II. felhatalmazza a Polgármestert a XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványa Közhasznú Alapítvánnyal kötendő Támogatási Szerződés aláírására.
- III. felkéri a Polgármestert az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet I. pontban foglaltak szerinti módosításának előkészítésére és a Képviselő-testület elé terjesztésére.
- IV. felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről értesítse Szappan Szilárd kuratóriumi elnök urat.

Határidő: a II. pont vonatkozásában: 2020. november 30.

a III. pont vonatkozásában: az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet soron következő módosítása

az V. pont vonatkozásában: 2020. november 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

„B” változat

- I. az Önkormányzat a XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványa Közhasznú Alapítvány részére a XX-XXIII. kerületi mentőállomás konyha bútorzatának megújításához szükséges beszerzéshez **nem biztosít támogatást.**
- II. felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről értesítse Szappan Szilárd kuratóriumi elnök urat.

Határidő: 2020. november 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Az előterjesztést a Képviselő-testület saját hatáskörben, döntési joggal tárgyalja. A határozati javaslatok elfogadásához a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2019.(XII.13.) önkormányzati rendeletének 50. § 1) pontja alapján minősített többség szükséges.

Budapest, 2020. október 19.

Babócsi Beáta
osztályvezető
az előterjesztés készítője

Bese Ferenc
polgármester
előterjesztő

Mellékletek:

- 1.) XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványa Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke levele + árajánlat
- 2.) Egyeztető lap